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上依知（藤塚含む）地区の移動に関するアンケート調査結果について 

 

１ アンケート概要 

 (１)対象区域 

  上依知地区（藤塚含む） 

総数 65 歳以上 高齢化率 

5,990 人 1,662 人 27.7% 

   ※総数は、統計月報あつぎ（令和２年国勢調査各定数を基準）を参照。 

 

 (２)対象者 

  対象地域に住民票のある  

令和６年３月 31 日時点で 65 歳以上になる方 

1,662 人（令和６年１月 9 日抽出） 

  （男性：760 人、女性：902 人） 

 

(３)アンケート期間 

  令和６年１月 15 日（月）～令和６年２月２日（金） 

 

 (４) 路線バスの状況 

 厚木バスセンター行き（平日） 

バス停名 一日あたり 
時間あたり

（ピーク時） 

時間あたり 

（日中） 

中平 109 本 13 本 ６本 

中荻原 33 本 ３本 ２本 

藤塚 78 本 ７本 ４本 

上依知 27 本 ４本 ２本 

                                        ※中平バス停 始発５：51、終バス 21：57 
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２ 回答状況 

(1)【回答数】845 件 回収率 50.8% 

(2)【お住まいの住所の自治会】…問１  
回答者 回答者 

総数 

送付者 

全体 

回収率 

上依知上町 243 845 1,662 50.8% 

上依知中町 99 

上依知下町 101 

藤塚団地 358 

わからない 32 

未回答 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (3) 【性別】…問２ 男性 393 人 46.5％   女性 438 人 51.8％ 

全体 男性 女性 答えない 

未回答 

計 

アンケート配布数 760 902 - 1,662 

回答数 393 438 14 845 

回答率 46.5% 51.8% 1.6% 50.8% 
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(4) 【年齢】…問 3 

年齢 回答数 送付者全体 回答割合 

60～64 歳 4 - - 

65～69 歳 167 313 54.6% 

70～74 歳 217 438 49.5% 

75～79 歳 214 407 52.6% 

80～84 歳 163 286 57.0% 

85～89 歳 53 151 35.1% 

90 歳以上 24 67 35.8% 

未回答 3 - - 

総数 845 1,662 50.8% 

  ※アンケートは、令和６年３月 31 日時点で 65 歳以上になる対象者に送付しているため、 

アンケート送付時（令和６年１月）では 64 歳の方もいる状況。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (5) 【家族構成】…問４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成 回答数 回答者割合 

1 一人世帯 122 14.4% 

2 夫婦のみ 323 38.2% 

3 夫婦と子ども 212 25.1% 

4 ひとり親と子ども 73 8.6% 

5 夫婦と親 23 2.7% 

6 夫婦と親と子ども 23 2.7% 

７その他の世帯 56 6.6% 

8 未回答 13 1.5% 

2
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(6) 【運転免許証】…問 5   

   運転免許証保有状況 回答数 割合 

運転免許証 

あり 

運転している 

(今後も運転予定あり) 

453 53.6% 

運運転免許証転してい

る 

(免許返納予定あり) 

95 11.2% 

運転していない 40 4.7% 

運転免許証返納 112 13.3% 

元々持っていない 130 15.4% 

未回答 15 1.8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運転していない方 

282 名 33.4％ 

運転している方 

548 名 64.8% 
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(7) 【自家用車等の所有状況】…問６ 

自家用車等の所持状況 回答数 割合 

あり 自分専用 423 50.1% 

家族共用 いつでも使える 181 21.4% 

時々使える 39 4.6% 

なし 154 18.2% 

未回答 48 5.7% 
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(8) 【移動手段】…問 7 

（設問内容）あなたの日常生活における移動手段についてお尋ねします。 

移動手段 
どの程度利用しますか（該当番号に〇をしてください） 

1 よく利用する 2 たまに利用する 3 利用しない 
徒歩     1 ２ ３ 

自転車 １ ２ ３ 

オートバイ １ ２ ３ 

路線バス １ ２ ３ 

タクシー １ ２ ３ 

自家用車 

（自分が運転） 
１ ２ ３ 

自家用車 

（人の運転に同乗） 
１ ２ ３ 

その他（    ） １ ２ ３ 

 

（結果） 

 
徒歩 自転車 

オート 

バイ 

路線 

バス 
タクシー 

自家用車： 

自分が運転 

自家用車： 

人の運転に同乗 
その他 

1 よく 

利用する 
207 63 27 93 17 482 174 0 

2 た ま

に利用す

る 

166 73 13 218 90 54 202 0 

3 利用 

しない 
90 258 327 161 272 96 102 0 

4 未 回

答 
382 451 478 373 466 213 367 0 
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13
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徒歩

自転車

オートバイ

路線バス

タクシー

自家用車：自分が運転

自家用車：人の運転に同乗

問７ 移動手段（全体）

よく利用する たまに利用する 利用しない
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(9)【移動に困っていること】…問８ 
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問７ 移動手段（路線バスの比較）

よく利用する たまに利用する 利用しない

移動に困っていること 回答数 割合 

ある 193 22.8％ 

たまにある 130 15.4％ 

ない 273 32.3％ 

ほとんどない 184 21.8％ 

未回答 65 7.7％ 

困っている方 

323 名 38.2％ 

 
困っていない方 

457 名 54.1％ 

上依知上町・ 

藤塚団地の 

徒歩率が高い 

上依知下町の路線

バス利用率が低い 



8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【移動に困っていること：地域別】…問８ 

 

 

 

 

 

移動に困っている

こと 

上依知 

上町 

上依知 

中町 

上依知 

下町 

藤塚

団地 

わから

ない 

未回答 計 

ある 48 36 27 71 6 5 193 

たまにある 42 12 10 60 5 1 130 

ない 82 26 35 114 14 2 273 

ほとんどない 46 16 24 91 6 1 184 

未回答 25 9 5 22 1 3 65 

総計 243 99 101 358 32 12 845 

ある

12%

たまにある

8%

ない

16%

ほとんどない

11%
未回答

4%

アンケート返送なし

49%

問８ 困り事の有無（送付者全体）

ある

42%

たまにある

23%

ない

17%

ほとんどない

12%

未回答

6%

問８ 困り事の有無

（回答者のうち、免許証を持っていない）
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(10) 【困っていることの内容】…問９（複数回答あり） 
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問９ 困り事の具体例（地域別）

その他

人の運転する車に同乗させてもらう

ことに気が引ける

車やオートバイの運転が困難

自転車に乗ることができない

歩くのがつらい
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問９ 困り事の具体例と免許の有無（全体）

その他

人の運転する車に同乗させ

てもらうことに気が引ける

車やオートバイの運転が困

難

自転車に乗ることができな

い

歩くのがつらい

困っていることの内容 上依知

上町 

上依知

中町 

上依知

下町 

藤塚

団地 

わから

ない 

未回

答 

計 

歩くのがつらい 50 25 18 68 7 4 172 

自転車に乗ることが困難 13 3 7 20 1 2 46 

車やオートバイの運転が困難 5 4 4 11 1 1 26 

人の運転する車に同乗させてもら

うことに気がひける 

12 10 6 36 1 2 67 

その他 39 17 17 34 3 1 111 

総計 119 59 52 169 13 10 422 
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(11) 【困っていることの内容（その他）】……問９（複数回答あり） 

困っていることの内容 回答数 

バスの便数が少ない 43 

自分以外の運転者がいない、運転してくれる人が

いない 

15 

スーパーがほしい 7 

バス路線を増やしてほしい 6 

タクシーがなかなか来ない 1 

タクシーの料金が高い 1 

バスの料金が高い 2 

バス停まで遠い 5 

最終バスの時刻が早い 1 

坂道等を歩くことがつらい 5 

車の運転に不安を感じる 3 

重い荷物を運ぶのが大変だと感じる 6 

免許返納後や運転ができなくなった後の生活に不

安を感じる 

3 

その他 8 
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【困っていることの内容（その他）：地域別】……問９（複数回答あり） 

困っていることの内容 上依知

上町 

上依知

中町 

上依知

下町 

藤塚 

団地 

わから

ない 

バスの便数が少ない 20 10 5 8 0 

自分以外の運転者がいない、運転して

くれる人がいない 

4 3 3 5 0 

スーパーがほしい 0 3 0 4 0 

バス路線を増やしてほしい 2 0 2 2 0 

タクシーがなかなか来ない 1 0 0 0 0 

タクシーの料金が高い 1 0 0 0 0 

バスの料金が高い 0 0 0 2 0 

バス停まで遠い 2 0 0 3 0 

最終バスの時刻が早い 1 0 0 0 0 

坂道等を歩くことがつらい 0 0 5 0 0 

車の運転に不安を感じる 0 1 0 1 1 

重い荷物を運ぶのが大変だと感じる 2 0 1 3 0 

免許返納後や運転ができなくなった後

の生活に不安を感じる 

0 0 0 2 1 

その他 3 0 1 3 1 
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問９ 困り事の具体例（その他意見）

その他

免許返納後や運転ができなくなった後の生活に

不安を感じる

重い荷物を運ぶのが大変だと感じる

車の運転が不安

坂道等がつらい

最終バスの時刻が早い

バス停まで遠い

バスの料金が高い

タクシーの料金が高い

タクシーがなかなか来ない

バス路線を増やしてほしい

スーパー等がほしい

自分以外の運転者がいない、運転してくれる人

がいない

バスの便数が少ない
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バスの便数が少ない

35%

バスの料金が高い

5%

バス停まで遠い

4%

バス路線を増やしてほしい

4%

悪天候時の移動手段がない

4%

坂道等がつらい

9%

自分以外の運転者がい

ない、運転してくれる

人がいない

22%

重い荷物を運ぶのが大

変だと感じる

13%

その他

4%

問９ 困り事の具体例（全体のうち、免許のみを抽出）

バスの便数が少ない

56%

自分以外の運転者がいない、運

転してくれる人がいない

11%

バス路線を増やしてほしい

5%

タクシーがなかなか来ない

3%

タクシーの料金が高

い

3%

バス停まで遠い

5%

最終バスの時刻が早

い

3%

重い荷物を運ぶのが大変だと感じる

6%

その他

8%

問９ 困り事の具体例（上依知上町）
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バスの便数が少ない

59%
自分以外の運転者がいない、

運転してくれる人がいない

17%

スーパー等がほしい

18%

車の運転が不安

6%

問９ 困り事の具体例（上依知中町）

バスの便数が少ない

29%

自分以外の運転者がいない、

運転してくれる人がいない

18%バス路線を増やしてほしい

12%

坂道等がつらい

29%

重い荷物を運ぶのが大

変だと感じる

6%

その他

6%

問９ 困り事の具体例（上依知下町）

バスの便数が少ない

25%

自分以外の運転者がいない、

運転してくれる人がいない

15%

スーパー等がほしい

12%バス路線を増やしてほしい

6%

バスの料金が高い

6%

バス停まで遠い

9%

車の運転が不安

3%

重い荷物を運ぶのが大変

だと感じる

9%

免許返納後や運転ができなく

なった後の生活に不安を感じる

6%

その他

9%

問９ 困り事の具体例（藤塚団地）
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免許証あ

り、運転し

ている

免許証あ

り、返納予

定あり

免許証あ

り、運転し

ていない

免許証を

持っていな

い

免許証返納

済
未回答

その他 4 1 2 1
免許返納後や運転ができなくなった

後の生活に不安を感じる
2 1

重い荷物を運ぶのが大変だと感じる 1 1 3 1
車の運転が不安 3
坂道等がつらい 1 2 2
最終バスの時刻が早い 1
バス停まで遠い 3 1 1
バスの料金が高い 1 1
タクシーの料金が高い 1
タクシーがなかなか来ない 1
バス路線を増やしてほしい 1 1 3 1
スーパー等がほしい 5 1 1
自分以外の運転者がいない、運転し

てくれる人がいない
5 5 3 2

バスの便数が少ない 24 4 4 8 3

24

4 4
8

3

5

5

3
2

5

1
1

1

1
3

1

11

1

1

3

1

1

1

1

2

2

3
1

1

3

1

2

1

4

1 2
1

0

10

20

30

40

50

60
問９ 免許の有無と困り事の具体例（その他意見）
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65～69歳 70歳～74歳 75歳～79歳 80歳～84歳 85歳～89歳
その他 5 1 2
免許返納後や運転ができなくなった

後の生活に不安を感じる
1 1 1

重い荷物を運ぶのが大変だと感じる 1 1 1 3
車の運転が不安 2 1
坂道等がつらい 1 1 1 2
最終バスの時刻が早い 1
バス停まで遠い 1 3 1
バスの料金が高い 2
タクシーの料金が高い 1
タクシーがなかなか来ない 1
バス路線を増やしてほしい 2 2 1 1
スーパー等がほしい 1 3 2 1
自分以外の運転者がいない、運転し

てくれる人がいない
1 2 6 5 1

バスの便数が少ない 17 12 10 4

17
12 10

4

1

2 6

5

1

1

3
2

1

2
2 1

1

11
2
1

3

1

1

1

1

1

2

2
1

1

1

1

3

1

1

1

5

1

2

0

5

10

15

20

25

30

35
問９ 困り事の具体例と年齢（その他意見）全体
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(12) 【よく行く場所】…問 10 

（設問内容）あなたが普段の生活のなかでよく行く場所について、例にならって記入してく

ださい。 

【行き先】 【頻度】 【移動手段】 【移動手段で感じていること】 

    

    

    

    

例） スーパー○○ 週に２回 車 人（身内）に頼むから気が引ける 

○○薬局 週に１回 徒歩 徒歩圏内で不便はない 

○○公民館 週に１回 自転車 自転車の利用が不安になってきた 

○〇病院 月に１回 タクシー 料金が高い 

職場 平日 バス 便数が少ない 

 

(結果) ※行く頻度が高い行き先のみ抽出 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スーパーアルプス愛川店

31%

エスパティオ下川入店

12%

マルエツ中津店

11%依知北公民館

6%

本厚木駅周辺

5%スーパー三和麻溝店

4%

カインズ相模原愛川インター店

4%

医院・診療所

2%

海老名駅周辺

2%

ドラッグセイムス厚木下川入店

2%

スーパーアルプス塩田店

1%

愛川北部病院

1%

病院

1%

クリエイト愛川

中津南店

1%

オーケー下九沢店

1%
アリオ橋本

1%

市立病院

1%

原当麻駅周辺

1%

その他（スーパー・ド

ラッグストア等）

5%

その他（市外：スーパー・ド

ラッグストア等）

3%

その他（スポーツセン

ター・公園等）

3%

その他（公民館等）

2%

問10 行き先
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週に１回 週に２回 週に３回以上

スーパーアルプス愛川店 85 61 33
エスパティオ 下川入店 34 18 14
マルエツ 中津店 29 25 11
依知北公民館 23 10 3
本厚木駅周辺 13 7 6
スーパー三和 麻溝店 11 8 4
カインズ相模原愛川インター店 15 5 1
医院・診療所 11 1 1
海老名駅周辺 11 1
ドラッグセイムス 厚木下川入店 6 3 1
スーパーアルプス 塩田店 5 2 1
愛川北部病院 6 1
病院 4 3
クリエイト 愛川中津南店 4 2
オーケー 下九沢店 5 1
アリオ橋本 1 4
市立病院 5
原当麻駅周辺 1 3
その他（スーパー・ドラッグストア等） 20 5 4
その他（市外：スーパー・ドラッグストア等） 1 14
その他（スポーツセンター・公園等） 7 5 3
その他（公民館等） 6 4 3

85

61

3334

18
14

29
25

11

23

10

3

13
7 6

11
8

4

15

5
1

11

1 1

11

1
6

3 1
5

2 1
6

1
4 34 2

5
11
45

1 3

20

5 4
1

14

7 5 3
6 4 3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

問10 行き先と頻度
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徒歩 自転車 バス タクシー 車 その他 未回答

スーパーアルプス愛川店 1 2 173 1 2
エスパティオ下川入店 5 4 54 3
マルエツ中津店 1 7 55 2
依知北公民館 12 2 22
本厚木駅周辺 11 14 1
スーパー三和麻溝店 1 1 21
カインズ相模原愛川インター店 21
医院・診療所 1 3 1 8
海老名駅周辺 1 11
ドラッグセイムス厚木下川入店 2 1 7
スーパーアルプス塩田店 8
愛川北部病院 7
病院 6 1
クリエイト愛川中津南店 6
オーケー下九沢店 6
アリオ橋本 5
市立病院 1 1 3
原当麻駅周辺 4
その他（スーパー・ドラッグストア

等）
4 24 1

その他（市外：スーパー・ドラッグス

トア等）
14 1

その他（スポーツセンター・公園等） 1 14
その他（公民館等） 6 2 5

1 2

173

1 25 4

54

31
7

55

2
12

2

22
11 14

11 1

2121

1 3 1
8

1
11

2 1
7876 16651 1 344

24

1
14

11
14

6 2 5
0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

問10 行き先と移動手段
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スー

パー

アル

プス

愛川

店

エス

パ

ティ

オ 下

川入

店

マル

エツ

中津

店

依知

北公

民館

本厚

木駅

周辺

スー

パー

三和

麻溝

店

カイ

ンズ

相模

原愛

川イ

ン

ター

店

医

院・

診療

所

海老

名駅

周辺

ド

ラッ

グセ

イム

ス 厚

木下

川入

店

スー

パー

アル

プス

塩田

店

愛川

北部

病院

病院

クリ

エイ

ト 愛

川中

津南

店

オー

ケー

下九

沢店

アリ

オ橋

本

市立

病院

原当

麻駅

周辺

その

他

（ス

ー

パー

・ド

ラッ

グス

トア

等）

その

他

（市

外：

スー

パー

・ド

ラッ

グス

トア

等）

その

他

（ス

ポー

ツセ

ン

ター

・公

園

等）

その

他

（公

民館

等）

上依知上町 50 15 17 6 12 3 5 2 3 4 1 5 4 2 2 2 8 8 5 3
上依知中町 24 3 4 2 4 2 4 1 2 1 1 1 1 1 4 1
上依知下町 16 12 6 6 1 6 7 1 3 4 1 1 6 1 2 1
藤塚団地 83 35 36 22 8 12 4 6 7 7 3 1 2 1 2 1 2 10 5 7 9
わからない・未回答 6 1 2 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1

50

15 17

6
12

3 5 2 3 4 1
5 4 2 2 2

8 8 5 3

24

3 4 2 4 2 4 1 2 1 1 1 1 1 4 1

16
12

6 6
1

6 7
1 3 4 1 1

6
1 2 1

83

35 36

22

8
12

4 6 7 7
3 1 2 1 2 1 2

10
5 7 96

1 2 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

問10 行き先と地区

スー

パー

アル

プス

愛川

店

エス

パ

ティ

オ

下川

入店

マル

エツ

中津

店

依知

北公

民館

本厚

木駅

周辺

スー

パー

三和

麻溝

店

カイ

ンズ

相模

原愛

川イ

ン

ター

店

医

院・

診療

所

海老

名駅

周辺

ド

ラッ

グセ

イム

ス

厚木

下川

入店

スー

パー

アル

プス

塩田

店

愛川

北部

病院

病院

クリ

エイ

ト

愛川

中津

南店

オー

ケー

下九

沢店

アリ

オ橋

本

市立

病院

原当

麻駅

周辺

その

他

（ス

ー

パー

・ド

ラッ

グス

トア

等）

その

他

（市

外：

スー

パー

・ド

ラッ

グス

トア

等）

その

他

（ス

ポー

ツセ

ン

ター

・公

園

等）

その

他

（公

民館

等）

免許証あり、運転している 121 37 45 23 12 13 16 6 7 5 6 4 4 5 3 5 1 3 17 12 11 6
免許証あり、返納予定あり 22 8 11 5 1 1 4 2 1 1 2 1 2 1 7 1 3
免許証あり、運転していない 6 4 2 1 1 2 1 1 1
免許証返納済 10 6 2 3 2 1 3 1 2 3 1 1 3
免許証を持っていない 19 11 5 3 10 6 2 3 3 2 1 1 1 4 1 3
未回答 1 1 1 1

121

37
45

23
12 13 16

6 7 5 6 4 4 5 3 5 1 3
17 12 11 6

22
8 11 5 1 1 4 2 1 1 2 1 2 1

7
1 36 4 2 1 1 2 1 1 1

10 6 2 3 2 1 3 1 2 3 1 1 3

19
11 5 3

10 6 2 3 3 2 1 1 1 4 1 31 1 1 1
0

20

40

60

80

100

120

140

問10 行き先と免許の有無
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(13) 【企画・運営（お世話役）としての参加】…問 11 

企画・運営としての参加 回答数 回答率 

1 是非参加したい 20 2.4% 

2 参加しても良い 138 16.3% 

3 参加したくない 501 59.3% 

4 未回答 186 22.0% 

 

 

10
6

2 3 2 1 3 1 2 3 1 1 3

19

11

5 3
10

6 2 3 3 2 1 1 1
4 1 30

5

10

15

20

25

30

35

問10 行き先と免許の有無（免許なしのみ）

免許証を持っていない

免許証返納済

是非参加したい

3%
参加しても良い

16%

参加したくない

59%

未回答

22%

問11 企画・運営（お世話役）としての参加

（全体）
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4 2 2 10 2
32 15 22

62

5 2

152

57 58

204

25 5

55

25 19

82

2
30

50

100

150

200

250

300

350

400

上依知上町 上依知中町 上依知下町 藤塚団地 わからない 未回答

問11 企画・運営（お世話役）としての参加

未回答

参加したくない

参加しても良い

是非参加したい
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(14) 【その他移動に関して感じていること】…問 12（複数回答あり） 

 

 

 

 

要望内容 
上依知

上町 

上依知

中町 

上依知

下町 

藤塚 

団地 

わからな

い・未回答 
計 

免許返納後や運転ができなく

なった後の生活に不安を感じ

る 

32 12 18 49 5 116 

コミュニティ交通がほしい 27 21 10 66 6 130 

バス・タクシー等の料金が高

い、安くしてほしい 
7 3 2 7 0 19 

バスの便数が少ない、増便し

てほしい 
23 16 8 18 6 71 

バスは不便だと感じる 0 1 2 3 1 7 

バス停まで遠い 4 0 3 20 2 29 

バス路線を維持してほしい 1 0 0 1 0 2 

バス路線を増やしてほしい 
12 0 2 6 0 20 

移動に車（自家用車）が必要

と感じる 
10 5 4 9 0 28 

近くにスーパー等がほしい 
23 12 9 40 2 86 

坂道を上ることがつらい、歩

くことがつらい、重い荷物を

持って運べない 

13 7 9 8 1 38 

市の支援制度を続けてほしい

（かなちゃん手形・タクシー

券等） 

0 0 0 4 1 5 

市の支援制度を拡充してほし

い（かなちゃん手形・タクシ

ー券等） 

2 0 1 3 0 6 

自分以外に運転手がいない、

運転運してくれる人がいない 
1 5 4 7 0 17 

道路渋滞に対する要望 1 0 5 2 0 8 

買い物は市外を利用する 1 0 2 2 0 5 

不便は感じていない 3 1 1 10 1 16 

その他の路線バス・タクシー

に関する改善要望 
5 2 2 3 0 12 

その他意見等 3 0 2 9 3 17 
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32 27

7
23

4 1
12 10

23
13

2 1 1 1 3 5 3

12 21

3

16

1

5

12

7

5 1 2

18 10

2

8

2 3
2

4

9

9

1
4

5 2 1 2
2

49
66

7

18

3

20

1

6
9

40

8

4 3
7

2 2
10 3 9

5

6

6

1

2

2

1

1

1 3

0

20

40

60

80

100

120

140

免
許
返
納
後
や
運
転
が
で
き
な
く
な
っ
た
後
の
生
活
に
不
安
を
感
じ
る

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
交
通
が
ほ
し
い

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー
等
の
料
金
が
高
い
、
安
く
し
て
ほ
し
い

バ
ス
の
便
数
が
少
な
い
、
増
便
し
て
ほ
し
い

バ
ス
は
不
便
だ
と
感
じ
る

バ
ス
停
ま
で
遠
い

バ
ス
路
線
を
維
持
し
て
ほ
し
い

バ
ス
路
線
を
増
や
し
て
ほ
し
い

移
動
に
車
（
自
家
用
車
）
が
必
要
と
感
じ
る

近
く
に
ス
ー
パ
ー
等
が
ほ
し
い

坂
を
上
る
こ
と
が
つ
ら
い
、
歩
く
こ
と
が
つ
ら
い
、
重
い
荷
物
を
持
っ
て
運
べ
な
い

市
の
支
援
制
度
を
続
け
て
ほ
し
い
（
か
な
ち
ゃ
ん
手
形
・
タ
ク
シ
ー
券
等
）

市
の
支
援
制
度
を
拡
大
し
て
ほ
し
い
（
か
な
ち
ゃ
ん
手
形
・
タ
ク
シ
ー
券
等
）

自
分
以
外
に
運
転
手
が
い
な
い
、
運
転
し
て
く
れ
る
人
が
い
な
い

道
路
渋
滞
に
対
す
る
要
望

買
い
物
は
市
外
を
利
用
す
る

不
便
は
感
じ
て
い
な
い

そ
の
他
の
路
線
バ
ス
・
タ
ク
シ
ー
に
関
す
る
改
善
要
望

そ
の
他
意
見
等

問12 地域と移動で感じていること（全体）

わからない・

未回答

藤塚団地

上依知下町

上依知中町

上依知上町
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コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

交

通

が

ほ

し

い

バ

ス

・

タ

ク

シ

ー

等

の

料

金

が

高…

バ

ス

の

便

数

が

少

な

い

、

増

便

し…

バ

ス

停

ま

で

遠

い

バ

ス

路

線

を

維

持

し

て

ほ

し

い

バ

ス

路

線

を

増

や

し

て

ほ

し

い

近

く

に

ス

ー

パ

ー

等

が

ほ

し

い

坂

を

上

る

こ

と

が

つ

ら

い

、

歩

く…

市

の

支

援

制

度

を

拡

大

し

て

ほ

し…

市

の

支

援

制

度

を

続

け

て

ほ

し

い…

自

分

以

外

に

運

転

手

が

い

な

い

、…

買

い

物

は

市

外

を

利

用

す

る

免

許

返

納

後

や

運

転

が

で

き

な

く…

不

便

は

感

じ

て

い

な

い

そ

の

他

の

路

線

バ

ス

・

タ

ク

シ

ー…

そ

の

他

意

見

等

免許証を持っていない - わからない・

未回答
1 1

免許証を持っていない - 藤塚団地 6 2 4 3 3 6 2 1 1 1 1 2
免許証を持っていない - 上依知中町 2 2 1 3 1
免許証を持っていない - 上依知上町 6 1 1 1 1 4 3 1 1 1 1 1
免許証を持っていない - 上依知下町 1 2 1 1 1 1 1

1 2 1 1 1 1 1
6

1 1 1 1
4

3 1 1 1 1 1
2

2
1 3

1

6

2

4
3 3

6

2
1 1

1
1 2

1

1
0
2
4
6
8

10
12
14
16

問12 移動に関して感じていること

（全体のうち、免許なしのみ）

32

27

7

23

4
1

12
10

23

13

2 1 1 1
3

5
3

0

5

10

15

20

25

30

35

免
許
返
納
後
や
運
転
が
で
き
な
く
な
っ
た

後
の
生
活
に
不
安
を
感
じ
る

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
交
通
が
ほ
し
い

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー
等
の
料
金
が
高
い
、
安

く
し
て
ほ
し
い

バ
ス
の
便
数
が
少
な
い
、
増
便
し
て
ほ
し

い

バ
ス
停
ま
で
遠
い

バ
ス
路
線
を
維
持
し
て
ほ
し
い

バ
ス
路
線
を
増
や
し
て
ほ
し
い

移
動
に
車
（
自
家
用
車
）
が
必
要
と
感
じ

る

近
く
に
ス
ー
パ
ー
等
が
ほ
し
い

坂
を
上
る
こ
と
が
つ
ら
い
、
歩
く
こ
と
が

つ
ら
い
、
重
い
荷
物
を
持
っ
て
運
べ
な
い

市
の
支
援
制
度
を
拡
大
し
て
ほ
し
い
（
か

な
ち
ゃ
ん
手
形
・
タ
ク
シ
ー
券
等
）

自
分
以
外
に
運
転
手
が
い
な
い
、
運
転
し

て
く
れ
る
人
が
い
な
い

道
路
渋
滞
に
対
す
る
要
望

買
い
物
は
市
外
を
利
用
す
る

不
便
は
感
じ
て
い
な
い

そ
の
他
の
路
線
バ
ス
・
タ
ク
シ
ー
に
関
す

る
改
善
要
望

そ
の
他
意
見
等

問12 地域と移動で感じていること（上依知上町）
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免
許
返
納
後
や
運
転
が
で
き
な
く

な
っ
た
後
の
生
活
に
不
安
を
感
じ
る

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
交
通
が
ほ
し
い

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー
等
の
料
金
が
高

い
、
安
く
し
て
ほ
し
い

バ
ス
の
便
数
が
少
な
い
、
増
便
し
て

ほ
し
い

バ
ス
は
不
便
だ
と
感
じ
る

移
動
に
車
（
自
家
用
車
）
が
必
要
と

感
じ
る

近
く
に
ス
ー
パ
ー
等
が
ほ
し
い

坂
を
上
る
こ
と
が
つ
ら
い
、
歩
く
こ

と
が
つ
ら
い
、
重
い
荷
物
を
持
っ
て

運
べ
な
い

自
分
以
外
に
運
転
手
が
い
な
い
、
運

転
し
て
く
れ
る
人
が
い
な
い

不
便
は
感
じ
て
い
な
い

そ
の
他
の
路
線
バ
ス
・
タ
ク
シ
ー
に

関
す
る
改
善
要
望

問12 地域と移動で感じていること（上依知中町）
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免
許
返
納
後
や
運
転
が
で
き
な
く
な
っ
た
後
の

生
活
に
不
安
を
感
じ
る

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
交
通
が
ほ
し
い

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー
等
の
料
金
が
高
い
、
安
く
し

て
ほ
し
い

バ
ス
の
便
数
が
少
な
い
、
増
便
し
て
ほ
し
い

バ
ス
は
不
便
だ
と
感
じ
る

バ
ス
停
ま
で
遠
い

バ
ス
路
線
を
増
や
し
て
ほ
し
い

移
動
に
車
（
自
家
用
車
）
が
必
要
と
感
じ
る

近
く
に
ス
ー
パ
ー
等
が
ほ
し
い

坂
を
上
る
こ
と
が
つ
ら
い
、
歩
く
こ
と
が
つ
ら

い
、
重
い
荷
物
を
持
っ
て
運
べ
な
い

市
の
支
援
制
度
を
拡
大
し
て
ほ
し
い
（
か
な

ち
ゃ
ん
手
形
・
タ
ク
シ
ー
券
等
）

自
分
以
外
に
運
転
手
が
い
な
い
、
運
転
し
て
く

れ
る
人
が
い
な
い

道
路
渋
滞
に
対
す
る
要
望

買
い
物
は
市
外
を
利
用
す
る

不
便
は
感
じ
て
い
な
い

そ
の
他
の
路
線
バ
ス
・
タ
ク
シ
ー
に
関
す
る
改

善
要
望

そ
の
他
意
見
等

問12 地域と移動で感じていること（上依知下町）
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免
許
返
納
後
や
運
転
が
で
き
な
く
な
っ
た
後
の
生
活
に
不
安
を
感
じ
る

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
交
通
が
ほ
し
い

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー
等
の
料
金
が
高
い
、
安
く
し
て
ほ
し
い

バ
ス
の
便
数
が
少
な
い
、
増
便
し
て
ほ
し
い

バ
ス
は
不
便
だ
と
感
じ
る

バ
ス
停
ま
で
遠
い

バ
ス
路
線
を
維
持
し
て
ほ
し
い

バ
ス
路
線
を
増
や
し
て
ほ
し
い

移
動
に
車
（
自
家
用
車
）
が
必
要
と
感
じ
る

近
く
に
ス
ー
パ
ー
等
が
ほ
し
い

坂
を
上
る
こ
と
が
つ
ら
い
、
歩
く
こ
と
が
つ
ら
い
、
重
い
荷
物
を
持
っ
て
運
べ
な
い

市
の
支
援
制
度
を
続
け
て
ほ
し
い
（
か
な
ち
ゃ
ん
手
形
・
タ
ク
シ
ー
券
等
）

市
の
支
援
制
度
を
拡
大
し
て
ほ
し
い
（
か
な
ち
ゃ
ん
手
形
・
タ
ク
シ
ー
券
等
）

自
分
以
外
に
運
転
手
が
い
な
い
、
運
転
し
て
く
れ
る
人
が
い
な
い

道
路
渋
滞
に
対
す
る
要
望

買
い
物
は
市
外
を
利
用
す
る

不
便
は
感
じ
て
い
な
い

そ
の
他
の
路
線
バ
ス
・
タ
ク
シ
ー
に
関
す
る
改
善
要
望

そ
の
他
意
見
等

問12 地域と移動で感じていること（藤塚団地）
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免許証あ

り、運転

している

免許証あ

り、返納

予定あり

免許証あ

り、運転

していな

い

免許証返

納済

免許証を

持ってい

ない

未回答

免許返納後や運転ができなくなった

後の生活に不安を感じる
80 27 2 4 2 1

不便は感じていない 11 2 2 1
買い物は市外を利用する 4 1
道路渋滞に対する要望 7 1
自分以外に運転手がいない、運転し

てくれる人がいない
2 3 7 5

市の支援制度を続けてほしい（かな

ちゃん手形・タクシー券等）
2 1 1 1

市の支援制度を拡大してほしい（か

なちゃん手形・タクシー券等）
1 1 2 2

坂を上ることがつらい、歩くことが

つらい、重い荷物を持って運べない
18 8 1 5 6

近くにスーパー等がほしい 41 18 5 8 13 1
移動に車（自家用車）が必要と感じ

る
20 6 1 1

バス路線を増やしてほしい 6 4 5 5
バス路線を維持してほしい 1 1
バス停まで遠い 14 5 1 4 5
バスは不便だと感じる 5 1 1
バスの便数が少ない、増便してほし

い
39 6 8 9 9

バス・タクシー等の料金が高い、安

くしてほしい
7 4 4 2 2

その他意見等 5 1 3 3 4 1
その他の路線バス・タクシーに関す

る改善要望
4 3 1 2 2

コミュニティ交通がほしい 72 18 7 18 14 1
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問12 免許の有無と移動で感じていること（全体）


